
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

департаменту з питань економічного розвитку  Кропивницької міської ради  

про проведення консультацій з громадськістю в рамках реалізації проєкту 

"Відновлення та посилення спроможності громад" (HREF) 

щодо пріоритезації та визначення проєкту місцевого розвитку, який в 

подальшому буде реалізований за сприяння міжнародних донорів 

 

 

Питання, щодо якого проводиться збір пропозицій: збір ідей проєктів у 

сфері інфраструктурного розвитку, туризму, розвитку громадянського 

суспільства в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності 

громад», що впроваджується Міжнародною організацією з міграції за 

фінансової підтримки Німецького банку розвитку KfW від імені Федерального 

міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ), у 

Кропивницькій міській територіальній громаді. 

 

Мета проведення консультацій з громадськістю: пріоритезація та 

визначення проєкту місцевого розвитку, який в подальшому зможе бути 

реалізований за підтримки міжнародних донорів. 

 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: громадськість міста, 

представники інститутів громадянського суспільства, депутатський корпус, 

представники бізнесу, засоби масової інформації.  

 

Можливі наслідки для різних соціальних груп населення та 

заінтересованих сторін: реалізація проєкту місцевого розвитку спільно з 

Міжнародною організацією з міграції за фінансової підтримки Німецького 

банку розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: публічна консультація  

відбудеться 21.05.2025 року. Місце та час буде повідомлено зареєстрованим 

учасникам. Реєстрація до 19 травня 2025 року за посиланням: 

https://forms.gle/ererPvoShx9dbJM97  
 

Контактна особа: Аліна Пузакова, тел. 099 666 62 46, Кропивницька міська 

рада, департамент з питань економічного розвитку, strategy2030@krmr.gov.ua    

 

Оприлюднення результатів обговорення: до 30.05.2025  року. 

https://forms.gle/ererPvoShx9dbJM97
mailto:strategy2030@krmr.gov.ua

